

МЫ серебряными! стали



Вот и закончился футбольный сезон, который для динасовцев был самым насыщенным, как по результатам, так и по играм.

Выиграли Кубок области и Кубок города. Стали чемпионами города и серебряными призерами области. Обыгрывали команду мастеров "Уралмаш" 1:0. Все это было праздником для болельщиков поселка и города.

Все по порядку. Подготовка к чемпионату области проводилась без каких-либо срывов, только погода вносила свои корректировки. Начали играть мощно: много забивали, были комбинационная игра, нападающие пробивали по воротам из любых положений и дистанций, и все это приносило результат. Параллельно включились в розыгрыш кубков города и области. Проводить финал Кубка области было доверено в городе Первуральске.

На ребят ложилась большая ответственность: играть дома - значит, надо выиграть. Игра, действительно, соответствовала финалу. Основное и дополнительное время не выявил победителя - 1:1, лишь пенальти должны были определить первого, второго здесь не дано. При такой ситуации нет хозяев поля и гостей, все равны перед фортуной, но очень важную роль играет хладнокровие, уверенность при пробитии пенальти, а если учесть, что игроки уже отбегали сто двадцать минут...

Вот здесь тренер является и магомипнозером и кем угодно, лишь бы запрограммировать каждого игрока на удар. Но я сказал: "Вы, ребята, принесли в наш город праздник, свое дело сделали, люди стали верить, что и к нам пришел большой футбол". Бейте так, как на тренировке, спокойно и уверенно, промахи беру на себя".

А вратарю Анатолию Горбунову сказал: "Лови только свое!" Но он и "чужого" прихватил немного. Вот это "немного" и есть - Победа.

Заметьте, все до единого игрока обеих команд не промахнулись,

значит, соперник был достойный, был праздник для любителей футбола даже от того, что к нам приехала команда мастеров "Урал-

маш" в полном составе. Но еще добавило радости всем, что "Динур" выиграл - 1:0! Хоть говорят, что случайность, но факт есть факт...

После Кубка через два дня в К-Уральском поражение 2:3, затем с "Михаилом" 0:1, и на выезде в Асбесте 0:1.

Игру "Динур" начал мощно и доминировал на протяжении всего матча. На 5 минуте Михаил Константин, лучший бомбардир команды в областном чемпионате, пробил штрафной удар уверенно и точно.

Создали много моментов в этой игре нападающие, но лишь второй мяч, забитый Никулиным Алексеем, принес спокойствие болельщикам, а под занавес матча Галимшин Дмитрий пробил сильно и точно в ближайший угол и поставил точку этого сезона - 3:0.

После матча футболисты "Динура" пробежали круг почета под аплодисменты болельщиков.

В городском масштабе "Динур" имел в этом году доминирующее преимущество, как в игровом, так и в материальном положении. Завоевал бесспорное 1 место и Кубок города, обыграв в финале "Строитель" со счетом 5:1.

Наверное, мало сказать, что футбольная команда "Динур" завоевала все городские и областные футбольные регалии. Создать условия и предоставить спортивное сооружение - это сложней и хлопотней, а может даже и не выгодно. Но это делается для людей! Ведь приятно, черт побери, когда рабочий день для динасовцев начинается с разговора о результатах команды, как сыграли, разбирают ход игры, действия игроков, тренера. Живут теми событиями, которые происходят на поселке в спорте и культуре. Ведь далеко не каждый может похвастаться стабильностью за прошедший день, как это происходит на Динасе.

Футбольная команда "Динур" поздравляет генерального директора АО "Динур" Гришина Е. М. с удачным спортивным сезоном!

Команда "Динур", обладатель Кубка области и Кубка города, серебряный призер чемпионата области и чемпион города: Горбунов А., Галимшин Д., Мочалов А., Тагиров Е., Ивановский В., Пиния Т., Фалейбегин В., Никулин А., Карманов С., Уфимцев Д., Михаилов К., Гунин Л., Елистратов А., Мезенцев Г., Диков А., Шестаков Э., Трифонов А., Плотников С., Хомич В., Уфимцев В.

А. МАРТЫНОВ, тренер команды.